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Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego
Znak sprawy: Or.27 L.3. 2019.SM

pn. ,,Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym a zatranicznym w zakresie
przyjmowania, przemieszczania l doręczania przesyłek pocztowych oraz zwrotu przesylek

niedoręczonych dla Urzędu Miejskiego w Mszczonowie w okresie od 01-01-2020r.
do 3L-t2-2O2Lr.",

prowadzonego przez Gminę Mszczonów

W związku z wpływem do Zamawiającego wniosku o wyjaśnienie treści Specyfikacji lstotnych
Warunków Zamówienia (SIWZ)w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art,

38 ust. ti2oraz art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych,

Zamawiający udziela wyjaśnień na niżej wymienione pytania oraz dokonuje zmiany treści S|WZ

i załączników do SIWZ.

A. PWania iodpowiedzi:

Pytanie 1

Zamawiający w Formularzu Oferty załącznik nr ]. do S|WZ oraz w Załączniku nr 6 Wzór umowy

§ 4 ust. 3'i'§ 8 wyma8a, żeby przez cały okres realizacji niniejszego zamówienia liczba osób
zatrudnionych na umowę o pracę nie uległa zmniejszeniu. Zamawiający zastrzega sobie prawo
przeprowadzenia kontroli oraz naliczenia kar umownych.

lnformujemy, że Wykonawca zatrudnia ponad 70 tys. pracowników z czego większość może
być zaangażowana w czynności związane z czynnościami przyjmowania, wydawania,
sortowania, doręczania przesyłek biorąc pod uwagę przedmiot zamówienia, którym jest

świadczenie usług pocztowych na terenie całego kraju.

W zawiązku z powyższym, zwracamy się z prośbą o zawężenie zatrudnienia pracowników na

podstawie umowy przy realizacji przedmiotu zamówienia do 6 osób nó terenie gminy

Mszczonów.

Odpowiedź 1



Zamawiający nie zgadza się na modyfikację. Liczba osób zatrudnionych stanowi kryterium

oceny oferty, a podanie liczby pracowników należy do wykonawcy składającego ofertę.

Pytanie 2

Czy 1amawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisów w Załączniku nr 6 do S|WZ Wzór

Umowy §5pkt5:
,5. Łqczna wartość wynagrodzenia Wykonawcy w okresie trwania umowy nie moŻe

przekroczyć kwoty brutto: zł. (słownie złotych: .....), w tym

podatku VAT........ obowiqzek kontroli stanu tej kwoty leży po stronie Zamawiajqcego i
Wykonawcy"
Proponujemy zapis:

,,5. Łqczna wartość wynagrodzenia Wykonawcy w okresie trwania umowy nie moŻe

przekroczyć kwoty brutto: zł. (słownie złotych: .....), w tym
podatku VAT........ Obowiqzek kontroli stanu tej kwoty leży po stronie Zamawiajqcego,"

Odpowiedź 2

Zamawiający zgadza się na modyfikację.

Wzór Umowy §5 ust. 5 otrzymuje brzmienie:

,,5. Łączna wartość wynagrodzenia Wykonawcy w okresie trwania Umowy nie moŻe

przekroczyć kwoty brutto: zł. (słownie złotych: .....), w tym
podatku VAT........ Obowiązek kontroli stanu tej kwoty leży po stronie Zamawiającego."

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisów w Załączniku nr 6 do S|WZ

wzór Umowy § 2 ust. 1 pkt. G oraz § 3 ust. 4

_,,monitorowanie wykorzystania środków w ramach wynagrodzenia określonego w § 5 pkt 5

U mowy Ieży.,po stronie Zamawiającego".

Odpowiedź 3

Zamawiający zgadza się na modyfikację § 2 ust. 1 pkt g.

Wzór Umowy § 2 ust. 1 pkt g zostaje skreślony.

*:1:]



Pytanie 4
Dotyczy wzór umowy Załącznik nr 6 par. 9 ust. 9
Wykonawca, w celu ustalenia równej pozycji stron, zwraca się o powtórną analizę

przedstawionych powyżej kwestii i rewizję stanowiska Zamawiającego w zakresie kar

umownych poprzez:

Wnioskuiemy owykreślenie lub zmniejszenia kary do tTowynagrodzenia brutto okreŚlonego

w umowie zarówno dla ust.9 a i b.

Odpowiedź 4

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację.

Wzór umowy § 9 ust. 9 otrzymuje brzmienie:

,,9.Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w następujących przypadkach i

wysokościach:

a) za odstąpienie od Umowy przez Wykonawcę, z przyczyn niezależnych od

Zamawiającego w wysokości to/owartościwynagrodzenia brutto, o którym mowa w §

5 ust.S;

b) za odstąpienie od Umowy przezZamawiającego z winy Wykonawcy w wysokości

t%owartości wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 5 ust. 5."

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisów w par. 12 ust. 3

..r:

,,W zwiqzku z brzmieniem art. 144 ust. 1ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiajqcy
przewiduje możliwość zmiany niniejszej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie
którejdokonano wyboru Wykonawcy w przypadku:

1) zmiany godzin nadawania, dostarczania przesyłek, jeżeli będq one wynikać ze zmian w
stru ktu rze Za m awi aj qce g o,

2)w zakresie o którym mowa w §5 ust. 5 w odniesieniu do całkowitego wynagrodzenia
przedmiotu umowy w sytuacji większej ilości wysyłanych przesyłek niż oszacowano; w takiej
sytuacji możliwe jest zwiększenie wartości umowy,

3)zmiany:
' a) stawki podatku od towarów i uslug, oraz zmiany ,,cen jednostkowych brutto" w

poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w Formularzu cenowym
(stanowiqcym załqcznik do umowy) w sytuacjispowodowanej zmianamitych cen w sposób
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dopuszczony przez Prawo pocztowe, to jest po zatwierdzeniu nowego cennika przez Prezesa
UKE; jeżeliw trakcie obowiqzywania Umowy nastqpi zmiana w zakresie cen jednostkowych
poszczególnych usług, Zamawiajqcy, po uprzednim zawiadomieniu ze strony Wykonawcy o
zaistnieniu zdarzenia, zobowiqzuje się do uiszczenia opłaty za świodczone usługiw wysokości
obowiqzujqcej na dzień wystawienia faktury VAT,

b)wysokości minimalnego wynogrodzenia za pracę ustalonego na podstawie art. 2 ust. 3-5

ustawy z dnia 1-0 poździernika 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę,

c) zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub
wysokości stawkiskładki na ubezpieczenio społeczne lub zdrowotne,
- pod warunkiem, że Wykonawca wykaże wpływ zmian określonych w pkt b) i c) na koszty
realizacji umowy,"
Proponujemy zapis:

,,W zwiqzku z brzmieniem art. 144 ust. 1ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiajqcy
dopuszcza możliwość zmiany niniejszej umowy w stosunku do treści oferty, na podstowie
której dokonano wyboru Wykonawcy w przypadku:

7) zmiany godzin nadawania, dostarczania przesyłek, jeżeli będq one wynikać ze zmian w
stru ktu rze Za m aw i aj qce g o,

2) w zakresie o ktorym mowa w §5 ust. 5 w odniesieniu do całkowitego wynagrodzenia
przedmiotu umowy w sytuacji większej ilości wysyłanych przesyłek niż oszocowano; w takiej
sytuacji możliwe jest zwiększenie wartości umowy,

3) zmiany:

a) stawki podatku od towarów i usług, oraz zmiany ,,cen jednostkowych brutto" w
poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w Formularzu cenowym
(stanowiqcym załqcznik do umowy) w sytuacji spowodowanej zmianamitych cen w sposob
dopuszczony przez Prawo pocztowe, to jest po zatwierdzeniu nowego cennika przez Prezesa
UKE; jeżeli w trakcie obowiqzywania lJmowy nastqpi zmiana w zakresie cen jednostkowych
poszczególnych usług, Zamawiajqcy, po uprzednim zawiadomieniu ze strony Wykonawcy o

zaistnieniu zdarzenia, zobowiqzuje się do uiszczenia opłaty za świadczone usługi w wysokości
obowiqzujqcej na dzień wystawienia faktury VAT,

b) wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę ustalonego na podstawie art. 2 ust. 3-5

ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za procę,

c) zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub
wysokości Śiawki składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne,
- pod warunkiem, że Wykonawca wykaże wpływ zmian określonych w pkt b) i c) na koszty
realizacji umowy,"

Odpowiedź 5

Zamawiający zgadza się na modyfikację.
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Wzór Umowy § 12 ust.3 otrzymuje brzmienie:



,,W związku z brzmieniem art. 144 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający
dopuszcza możliwość zmiany niniejszej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie
której dokonano wyboru Wykonawcy w przypadku:

1) zmiany godzin nadawania, dostarczania przesyłek, jeżeli będą one wynikać ze zmian w
stru ktu rze Zam awiającego,

2)w zakresie o którym mowa w §5 ust. 5 w odniesieniu do całkowitego wynagrodzenia
przedmiotu umowy w sytuacji większej ilości wysyłanych przesyłek niż oszacowano; w takiej
sytuacji możliwe jest zwiększenie wartości umowy,

3)zmiany:

a) stawki podatku od towarów i usług, oraz zmiany,,cen jednostkowych brutto" w
poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w Formularzu cenowym
(stanowlącym załącznik do umowy)w sytuacji spowodowanej zmianamitych cen w sposób
dopuszczony przez Prawo pocztowe, to jest po zatwierdzeniu nowego cennika przez Prezesa
UKE; jeżeli w trakcie obowiązywania Umowy nastąpi zmiana w zakresie cen jednostkowych
poszczególnych ustug, ZamawiajQcV, po uprzednim zawiadomieniu ze strony Wykonawcy o
zaistnieniu zdarzenia, zobowiązuje się do uiszczenia opłaty za świadczone usługiw wysokości
obowiązującej na dzień wystawienia faktury VAT,

b) wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę ustalonego na podstawie art. 2 ust. 3-5
ustawy z dnia 10 października 2002 r, o minimalnym wynagrodzeniu za pracę,

c) zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub
wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne,
- pod warunkiem, że Wykonawca wykaże wpływ zmian określonych w pkt b) i c) na koszty
realizacji umowy."

Pytanie 6

W treści Załączniku nr 6 Wzór umowy par. 9 ust. 10 zamawiający wskazat wysokość kary
umownejw przypadku naruszenia przez Wykonawcę wymagań dotyczących zatrudnienia osób
na podstawie umowy o pracę.

Z uwagi na rażąco wysoką wartość kary umownejWykonawca wnosio zmniejszenie wysokości

kary umownej do 50 zł za każdą osobę nie zatrudnioną na podstawie umowy o pracę za każdy

stwierdzonV przypadek.

Odpowiedź 6
Zamawiający zgadza się na modyfikację.

Wzór umowy §9 ust. 10 otrzymuje brzmienie:
,,10. W przypadku naruszenia przez Wykonawcę wymagań dotyczących zatrudnienia osób na
podstawie umowy o pracę lub w przypadku braku przedłożenia przez Wykonawcę
dokumentów, o których mowa w § 8 ust. 5 umowy, zamawiający może natożyć karę umowną
w wysokości 50 złotych (słownie: pięćdziesiąt złotych) za każdy stwierd_zony przypadek
naruszenia."
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W związku z powyższym zmianie ulega treść załącznika nr 6 do SIWZ. Zamawiający

udostępnia jednolity tekst załącznika nr 6.

B. zmiana terminu składania ofert
W związku powyższymi wyjaśnieniami i zmianami treści SIWZ, zamawiający działając na

podstawie art. 38 ust. 6, z zastosowaniem art. 38 ust. 4a pkt 1) ustawy Prawo zamówień
publicznych, dokonuie przedłużenia terminu składania ofert i w związku z tym dokonuje

następującej zmiany treści SlWZ:

Rozdz. Xl pkt 15 SlWz otrzymuje brzmienie:
1,5. Wymaga się aby wykonawca zamieścił ofertę w szczelnie zamkniętym, nieprzejrzystym i
nienaruszonym opakowaniu, opisanym następujqco:

O F E RTA P RZETARG OW A N A WY KO N AN l E ZAM OW t E N l A P U B Ll CZN EG O :

Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym w zakresie przyjmowania,

przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych oraz zwrotu przesyłek niedoręczonych dla
lJrzędu Miejskiego w Mszczonowie w okresie od 07-07-2020r. do 37-12-2021"r.

Nr sprawy: OR.271.3.2019 SM
NtE )TW\ERAĆ pazra 8.12.2019 r. przed godz.09.45

Rozdz. Xl! pkt 1 i 2 SlWz otrzymuje brzmienie:
1. oferty należy złożyć nie później niż do dnia23.L2.2OL9 r. do godziny 09.45 w pok. nr 1

(punkt podawczy) Urzędu Miejskiego w Mszczonowie, Pl. Piłsudskiego 1.

2. otwarcie ofert nastąpi w dniu 23.t2.2OL9 r. o godz. 10.00 w Sali Konferencyjnej Urzędu

Miejskiego w Mszczonowie.

c. powvższe zmianv w zakresie terminu składania ofert skutkuia zmiana treści ogłoszenia ory

mgr in
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